Jlekumnsa Ne 1

BeeneHmne. OCHOBHbIE 3aKOHbI
TEOPUN BEPOATHOCTM.

Oucumnnuua: “Ctatuctuyeckast Teopus pagmnoTeXHNYECKNX
cucrtem”
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Puc .1.1 Knaccudukaimsg coObITHi



OCHOBHBIE 3aKOHBI ElJIPe6pI:>I MHOKCECTB

Onepaiyn oO0beAUHEHWA U

Ne HanmeHoBanue
o AKOHA nepecedeHns
MHOKECTB
1 SAKOHI AUB=BUA| AnB=BrA
KOMMYTaTUBHOCTH
5 3aKOHBI (AUB)UC= | (AnB)NC= A
accormatmBHOCTH | AU(BUC) [(BNC)
3 3aKOHEI ?Xigg; C(X An(BULC)=
OUCTPUOYTUBHOCTH _C) (AnB)U(ANC)
4 3aKOHBI TOKAECTBA AVO= A ANO=O
AuQ=Q AnQ=A
5 3aKOHEI A+A=Q ﬁmzzg
JOTIONTHE HUST A=A Q=0Uz3=0
6 AUA=A AnA=A
7 CpoiicTBa A AUB=AnB | AnB=AUB
Ac(AuUB) | (AnB)CA
8 CBolicTBa C, O Ecmn AcB,| Ecin AcCB,

ToAuB=B | To AmnB=A




OTHOCHTENbHAsA YacTOTa:
P'(AF=n. /N, 0<P(A)xl.
CTamicTHYecKasi BEPOSTHOCTD:
= i * = i
P(A) = limP*(A)=lim(n, /N, )
HHTepBan HaXOKAEeHH CITy4aHHOTO ¢OObITHA:
D<P*(A) <1
0<P(A) <1
BepoaTHocTb cOOBITHSL:
P(A)=n/N
Urico pasMel] eHHI:
A=n-(n-1)-..-(n—m+1)=nl/(n—m)!
UHc o repecTaHOBOK !
P=1-2:3-..-n=nl=A".

YUncno KoMOHHALHEH:
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Teopema YMHOKEHHUS:
P(AB)=P(A)P(B/A)=P(B)P(A/B).
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Prc. 1.2 - MITIOCTpaLis K I0Ka3aTellbCTBY TeopeM YMHOKEHHS H CIIOAKEHH
P(4)=k/N, P(B)=UN, P(4B)= m/N
P(B/A)=m/k= (m/N)/(k/N)= P(AB)/P(A)
P(AB)= P(A)P(B/A)
P(A/B)= m/l= (m/N)/(/N)= P(AB)/P(B)

P(AB)= P(B)P(A/B)
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Puc. 1.3 - HWmmrocTpaliig K BEIBOLY TEOPEMBI CITOKEHHA.

Teopelvla CIIOKECHHA .
P(A+B)=P(A) + P(B) — P(AB) (1.4)

P*(A+B)= (kctle-m)/N=(K/N)+(1/Np)-(m/N)= = P*(A)+P*(B)-P*(AB) (1.5)



